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Загальна інформація
Анотація
       Дисципліна спрямована на вивчення світу як цілісної системи та місця 
людини в ньому. Вона охоплює дослідження соціуму, особистості й взаємин 
між ними, а також проблем пізнання, свідомості та мислення. Особлива увага 
приділяється аналізу соціальних явищ у контексті медичної діяльності, 
етичним аспектам спілкування з пацієнтами, соціальній ролі медичного 
працівника та значенню гуманістичних цінностей у професійній практиці.
Мета та цілі дисципліни
      Формування соціально орієнтованого світогляду, розвитку критичного 
мислення, соціальної відповідальності та гуманістичних цінностей, 
необхідних для майбутньої професійної діяльності в медичній сфері.
     Цілі: ознайомити з базовими поняттями та теоріями суспільствознавства; 
показати зв’язок соціальних процесів із медичною практикою; розвинути 
навички ефективної комунікації та соціальної взаємодії; сприяти формуванню 
етичної свідомості та громадянської позиції.

Формат занять
Лекції, семінарські заняття; самостійна робота та консультації. 

    Підсумковий контроль – диференційований залік.

Загальний обсяг 
год/кредитів ECTS 

Лекції Семінар. Самостійна 
робота 

90 год /3 кредити ECTS 24 24 42



Програма навчальної дисципліни

Теми занять

Тема 1. Вступ. Історія розвитку філософських знань.

Тема 2. Світова філософія ХІХ-ХХІ століття.

Тема 3. Суспільство як соціальна система.

Тема 4. Поняття суспільства, його типи.

Тема 5. Соціальна структура та стратифікація.

Тема 6. Соціальні чинники, що впливають на формування здорового 

способу життя.

Тема 7. Медичний працівник і пацієнт: соціально-психологічні аспекти 

комунікації.

Тема 8. Глобалізація та її вплив на охорону здоров’я.

Тема 9. Соціальна політика держави у сфері охорони здоров’я України.

Тема 10. Професійна етика та соціальна відповідальність медичного 

працівника.

Література та навчальні матеріали

1. Панченко О.І.  Соціологія: Підручник. — Київ: Каравела, 2018. 

2. Воронюк О.Л. Філософія: Підручник.  3-є вид., К.: Медицина, 2018. 

3. Петрушенко В.Л. Філософія: курс лекцій: навч. посіб. Львів, 2015.

4. Попов М.В. Філософія: Підручник. К.: Медицина, 2017.
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